

НОВЫЙ ОПЕРНЫЙ ТЕАТР В ЛЕНИНГРАДЕ

5 ноября спектаклем «Броненосец Потемкин» в ленинградском Народном доме начнет свою работу филиал Государственного академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова. По числу мест (2.500), по размерам сцены он явится одним из крупнейших оперных театров СССР.

Директор нового театра тов. Ф. Боярский в беседе с корреспондентом ТАСС сообщил:

— В ноябре мы дадим 12 оперных и балетных спектаклей. Остальные дни займут гастрольные ленинградских академических театров, московских — Камерного театра и Музыкального театра имени Немировича-Данченко.

В декабре состоятся выступления Государственного ордена Ленина академического Малого театра и Краснознаменного ансамбля красноармейской песни и пляски. К новому году коллектив театра подготовит премьеру—советскую оперу «Слава».

Значительно увеличивается труппа Театра оперы и балета имени С. М. Кирова. Оркестр, в котором сейчас 160 музыкантов, достигнет 235 человек. Состав солистов балета и хора будет пополняться артистами, получившими первенство в конкурсах.